

Вчера около полуночи в ДТП пострадал пассажир такси

Горловский Медиа Портал
14.10.11 14:13



12 октября, около 00:30, в Горловке по ул. Горловской дивизии произошло столкновение автомобилей ВАЗ, в результате которого пострадал 14-летний мальчик, находившийся на заднем сидении автомобиля ВАЗ-2101, стоявшего на обочине дороги.

После осмотра нейрохирургом, подросток отправился с родителями домой.

Вчера, 13 октября, около 23:34 в районе шахты Кочегарка произошло столкновение автомобиля, работающего в службе такси "Фаворит", с автомобилем марки Hyundai Accent. Пострадал 47-летний пассажир такси. С диагнозом ушиб грудной клетки, тупая травма живота и возможный перелом 10-12 ребер, мужчина был госпитализирован в отделение травматологии городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"